

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年6月12日 星期五 农历庚子年四月廿一

本报网址: www.cn917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9804期 今日八版



## 强化作风建设 提高履职效能

### 市政协党组中心组学习(扩大)会议召开

本报讯 6月11日下午,市政协党组中心组学习(扩大)会议召开。市政协党组书记、主席白升安主持会议并讲话。会上集体学习了《习近平关于力戒形式主义官僚主义重要论述选编》部分章节,以及习近平总书记6月2日在专家学者座谈会上的重要讲话精神,并结合贯彻落实省、市委有关会议精神安排相关工作。会议强调,要在坚决克服形式主义官僚主义上下功夫,切实把思想和行动

统一到习近平总书记重要论述精神上来,把反对形式主义、官僚主义与履行协商议政、调查研究等职能结合起来,确保各项要求落实落地、取得实效。要在抓严抓实作风建设上下功夫,把全面从严治党各项要求落细、落小、落到日常,进一步巩固作风建设成效。要在推进工作高效落实上下功夫,抓好委员集中视察培训活动,抓好年度各项任务落实,持续加强政协党的建设,确保党建活动扎实有序开展,确保各项任务有效落实。 本报记者 周淑丽

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

# 牢记谆谆嘱托 奋力谱写陕西新时代追赶超越新篇章

陈仓区拓石镇通洞村农民陈皂计

## 一个人种80亩地 年收入超十万元

本报讯 陈仓区拓石镇通洞村63岁的农民陈皂计,一个人种了80亩地,年收入超过十万元。他用自己的勤劳,不仅让全家过上了好日子,更成为村里脱贫致富的典型。

作为山里人,没啥手艺,十年前陈皂计就靠着家门口的几亩薄地,一年也挣不了几个钱。2013年,他家被识别为建档立卡贫困户。“咱又不比谁笨,总得想点办法把日子过好。”陈皂计自己盘算着。当时,西山地区已经开始发展柴胡产业,陈皂计就包了点地,开始种柴胡。他是贫困户,享受产业扶持政策,柴胡种子不用他掏钱,他还经常免费参加技术培训。后来,他逐步扩大柴胡种植规模,还增加了花椒,种植面积达到了80亩,其中柴胡40亩、花

椒40亩。这些地平时全是陈皂计一个人打理。柴胡和花椒收获的时候,他会找人帮忙。陈皂计大概算了一笔账,柴胡一年卖四五万元,花椒大概七八万元,年收入已经上了十万元。靠着产业收入,陈皂计家顺利脱贫,还在宝鸡给儿子买了一套房,现在儿子、儿媳在广东打工,老伴在那边帮着看孙子,日子过得红红火火。

通洞村党支部书记郭志荣对记者说,老陈种柴胡起步早、人勤快、脑子活,别人都还在尝试的时候,他最先开始承包大量土地种柴胡。他今天的好日子,全靠自己打拼出来。如今,老陈不仅自己脱了贫,还带动本村20多户贫困户发展产业,共同致富奔小康。

文/本报记者 王玲 图/田艺



陈皂计(左)察看柴胡生长情况

### 决战决胜脱贫攻坚

## 太白:开启慢城的幸福加速度

本报记者 郑晔

6月4日,太白县王家坡镇第四座“幸福桥”建成通车;同一天,镇上集体产业分红,211户贫困户一共领到了14.4万元的“大红包”。

6月6日,周末,慕名到太白休闲游的西安游客李兴和朋友无意中走进靖口镇石沟村,被这里世外桃源般的景色吸引:溪水、石亭、游园、新村。他不知道的是,两年前,这里还是一片荒滩。

地处秦岭腹地的太白县,是生态资源和自然景观的“集大成者”,是当地群众身心栖息的家,更是游客感

受慢生活的旅游胜地。近年来,在脱贫攻坚的号角指引下,太白县为五万山区群众谋福祉,加快基础设施建设,在提升群众幸福感上跑出了“加速度”。

### 路的畅爽

“以前下山的路就一尺宽,现在这么宽的水泥路修好了,小汽车可以一直开到家门口!”说起家门口这条路的变化,王家坡镇和平村一组的周玉清老人有说不完的喜悦。今年64岁的他从来没有离开过这

座大山。他至今记得,上世纪80年代初,村集体分秋粮,他背着背篓,打着火把,在羊肠路上走到天亮才把粮食背到家。“三年前,4米宽的水泥路一直修到了山里,出门就能坐上车,就连下雨,鞋上都不沾一点泥!”老人高兴地说。

对于山里人来说,路不仅连接着山外的世界,更连接着健康和希望。“十三五”期间,太白县高标准建设3条县乡公路,新建54座桥梁,实施农村公路进村最后一公里项目,在

全市率先实现了100%村民小组通水泥路,彻底消灭了危桥险路,有效改善了县域交通基础设施面貌。

数字背后,是一个个生动而真实的幸福瞬间。和平村党支部书记段彩霞和17户居民住在红岩河的东岸,一条不宽的河流,阻隔了全村人发展产业的步伐,就连村民家里买的小轿车也只能停在河对岸,开不到自家门前。村民发展食用菌产业,原材料、产品只能肩扛手提,从摇晃的吊桥上带过来,难以扩大规模。(下转第二版)

## 整治楼顶脏乱差 扮靓城市天际线

### 宝鸡高新区拆除9处楼顶户外标识



本报讯 6月11日上午,宝鸡高新区“五拆”工作组联合市城市管理执法局高新执法大队对辖区蟠龙路沿街某商业楼楼顶的巨型广告牌进行了拆除。按照市上部署,连日来,高新区对辖区主城区范围内的楼体外立面广告牌等进行了集中整治。截至目前,共拆除9处楼顶大型户外标识,面积近1500平方米,有效净化了城市天际线。

今年以来,为进一步深化城市“五拆”工作,助力城市品质提升,市“五拆”工作组指挥部积极落实全市城市建设座谈会精神,紧紧围绕“四城”建设目标,将城市建成区楼顶违建、影响市容市貌低层建(构)筑物、沿街建筑外立面纳入“五拆”范围,开展专项净化行动。按照专项净化行动要求,高新区对辖区点位进行了摸排,决定对主城

区范围内设施陈旧、存在安全隐患、一店多牌、滥装多装门店招牌以及影响城市风貌的楼顶广告牌、标识字进行集中拆除整治。

当天,数名工作人员冒雨对楼顶的广告牌进行拆除(见左图)。工作人员介绍,此处广告牌建设于十多年前,已经十分陈旧,不仅影响城市面貌,而且存在极大安全隐患,因此对其进行拆除。据介绍,从5月下旬开始,高新区“五拆”工作组和高新执法大队对沿街影响市容市貌、存在安全隐患、违规设置的楼顶和楼体外立面广告牌、标识字进行了逐一摸排,并与商家反复沟通协调,赢得了商家的理解和支持。针对楼顶拆除危险系数高的情况,工作组制定了严格的安全措施,确保按照规范安全施工。

本报记者 鲁淑娟

中国·宝鸡 中国红 红西凤 所谓伊人 在水一方

渭河百里花海集体婚礼新人招募

中国·宝鸡“中国红 红西凤”所谓伊人 在水一方 渭河百里花海集体婚礼于2020年6月23日(农历五月初三)在眉县千亩荷塘举办。

新人招募咨询电话: 0917-3260691(市妇联) 0917-3260714(团市委)

seazen 新城控股 | wuyue 吾悦广场

宝鸡吾悦广场

建面约140m<sup>2</sup>城央之上

宽境平层火爆热销中

8605555

0917-8605555

吾悦广场1号门东辉超市对面(原营销中心向东200米)

嘉利来漆 陕西省名牌产品

嘉利来漆

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆

质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料

仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地

网址: http://www.jll7.net 400-010-7977

电话: 0917-8416669 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限责任公司

地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

电话: 0917-3411489 3422944 13289179066

邮箱: sxjnf@sina.com 网址: www.sxjnf.com

关中慢长黑猪肉

纯粮喂足12个月的无公害好猪肉

现切现送 新鲜保证

美味 肉味醇香 美味可口

鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩

健康 生态农场 健康放心

腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油

电话: 13892498060(闵经理)

地址:宝鸡高新区千河镇田湾村河滩

网址: www.guqianhe.com

宇雅 真石漆

地址:东高新区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828